

# 《好歌曲》收官大战帮唱嘉宾曝光 费玉清帮霍尊《卷珠帘》 郑钧助莫西子诗“冲刺”

3月21日,《中国好歌曲》将迎来收官之战——年度盛典,届时,四大导师刘欢、周华健、杨坤和蔡健雅将在晋级的8首原创歌曲中选出“年度好歌曲”。昨天,年度盛典的帮唱嘉宾名单曝光,费玉清、郑钧、吴青峰和羽泉组合将与晋级学员组成搭档进行终极PK。

## 导师原创新作首发

在年度盛典上,四大导师不仅会为学员的原创金曲“添砖加瓦”,还将现场推出各自的原创新作,这也将是年度盛典的重头戏。

刘欢的新作《夜》,风格偏向歌剧交响乐,杂糅了交响乐、摇滚乐和音乐剧的元素,柔美中透着霸气。刘欢将在现场自弹自唱,气场非常“高大上”。

周华健的新作《纹身》,非常有创意地将古琴搬上舞台,同时融入大量流行元素。“这首歌是比较新式的中国风和流行乐的融合,又融入了一些戏

剧元素和古老的中国乐器符号。”《中国好歌曲》音乐总监安栋说。

蔡健雅为世界妇女节创作的《we are one》,以对女性的关怀、呼唤自强自爱为主题,洋溢浓浓的欧美风。随后,蔡健雅还将会和那英、林忆莲、张惠妹在台北小巨蛋联袂演绎这首歌。

杨坤的新作《今夜二十岁》,和他之前的大多数作品不太一样,这首歌并不是一首纯粹的慢歌,节奏感比较强,相信会很快走进老百姓心里。

## 明星帮唱组合揭晓

明星帮唱环节在不少节目中出现过,明星与学员之间碰撞出的火花会给观众带来耳目一新的感觉,进而直接影响到最后结果。

昨天,“好歌曲”年度盛典的帮唱嘉宾名单正式曝光。已经确定的配搭组合为:刘欢与张岭同唱《喝酒 blues》,请来费玉清助霍尊《卷珠帘》,周华健帮唱王思远《她》,羽泉助阵项亚蕻《伤》,杨坤与马上又合作《她》,郑钧与莫西子诗

联手演绎《要死也一定要死在你手里》,蔡健雅与谢帝共话饶舌《明天不上班》,吴青峰携手铃凯合唱《一个人》。

在年度盛典上,8首原创作品将被分为两组进行展示。现场观众在每一轮4首歌曲演唱结束后进行投票,得分最高的成为年度金曲的候选。最后产生的两首年度金曲直接进入大众媒体投票环节,由现场101位媒体评审选出“年度好歌曲”。朱虹



## 河南曲剧演员能进中戏读本科啦

昨天,中国戏曲学院河南曲剧教学实践基地揭牌仪式在省曲剧团举行。据悉,招收曲剧本科班、成为高等院校教学实践基地,这在河南曲剧史上尚属首次。

曲剧登上舞台近百年来,还没有任何大专以上的艺术院校开设过曲剧专业。这次省曲剧团和中国戏曲学院签订合作办学协议,今年在北京进行曲剧专业招生考试工作。这些经过层层挑选的优秀青年演员被录取入学后享受国家减免学费政策,毕业后将进入河南曲剧艺术传承保护中心工作。省曲剧团团长孟祥礼称,招收的曲剧本科班将为河南曲剧培养具有大学本科学历与学士学位的表演艺术高级专业人才,将为国家级非遗保护剧种曲剧增添新的血液。

“曲剧的调门多,像电影《马路天使》插曲、歌剧《红珊瑚》、歌曲《好汉歌》中用的都是曲剧调门,非常高雅又接地气。”曲剧老艺术家、国家级非遗代表性传承人王秀玲谈起曲剧来如数家珍,说起中戏面向青年曲剧演员招生她很激动,“这下曲剧有接班人了,他们是星星之火,曲剧的发展又有新的希望。”

郑州晚报记者 尚新娇

## 《飞哥大英雄》今天开播

### 导演说不拍雷剧:得说人话,做人事

今天,由雷佳音、刘敏和马文龙等主演的英雄励志剧《飞哥大英雄》将在河南电视台都市频道开播,“小东北”雷佳音变身抗日英雄,除汉奸、杀日寇,神勇孤侠立下奇功无数。

抗日题材剧近来备受诟病,一箭射死一群鬼子、手撕鬼子等剧情雷人没商量。对此,导演曾晓欣表示,那些抗日雷剧不光观众看得反感,他们这些业内人士看了都觉得反胃。抗日题材与其他题材影视剧一样,一味往

新奇、神怪里拍,自然要留下笑柄并遭到市场抛弃。“抗日剧不是不能拍,而是看你怎么拍;鬼子不是不能打,而是看你怎么打。《平原枪声》《铁道游击队》《夜幕下的哈尔滨》等拍得多经典啊!可以说教育了我们几代人。”曾晓欣说,“你得说人话,做人事。不能让角色去做人做不到的事。”在剧中饰演男一号的雷佳音说:“与那些抗日雷剧相比,我们一定不是雷剧。”

郑州晚报记者 崔迎



陕西卫视

70频道

陕西卫视剧好看!

陕西卫视  
《一仆二主》  
3月19日 每晚7:30 三集连播

闫妮

张嘉译

江疏影



浓情三月,《一仆二主》陕西卫视华丽剧献

都市时尚情感喜剧《一仆二主》今晚(3月19日)起每晚7:30登录陕西卫视华夏剧场。

看风情万种“佟掌柜”(闫妮)华丽变身女富豪,如何捕获草根大叔张嘉译的心。

看陕西卫视,参与互动赢大奖。阳春三月,陕西卫视,欢乐放送!